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Găsește drumul pe care-l folosește Iepurilă  
pentru a-și duce morcovii la vizuină.
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Găsește cele zece diferențe dintre cele două imagini. 
Una deja am găsit-o noi pentru tine.
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Potrivește fiecare maimuță cu umbra ei.

Răspuns

1 - 3

(Răspuns: 1-3, 4-7, 5-2, 8-6)
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Potrivește perechile de papuci.  
Un papuc nu are pereche.

Răspuns
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1 - 10

(Răspuns: 1-10, 2-14, 3-7, 4-13, 5-12, 6-11, 8-15. Singurul papuc fără pereche este 9.)



12

Pentru fiecare dintre figurile 1, 4, 5, 8, 9 găsește 
imaginea văzută de sus.

(Răspuns: 1-3, 4-7, 5-10, 8-2, 9-6)

Răspuns

1 - 3



13(Răspuns: 6-2, 7-1, 8-5, 9-2, 10-1, 11-4, 12-3, 13-3, 14-5, 15-2)

Completează spațiile albe cu una dintre imaginile 
de pe rândul de sus. Atenție, pe fiecare rând sau 
coloană nicio imagine nu trebuie să se repete.

Răspuns
6-2
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Găsește cele două desene identice.

(Răspuns: 4 și 10)

3

7

Răspuns



15

De câte cărămizi este nevoie pentru a repara zidul?

(Răspuns: 3+4+1+17=25)

Răspuns


